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1. Imagine el caso de una persona, representativa del pais, que vive dos periodos,
teniendo ingresos en ambos periodos (Y; e Y,). Deducir la restriccion presupuestaria
intertemporal que esta persona tendria si no es sujeto de crédito en el sistema
financiero. ¢Cudles serian las posibles situaciones de equilibrio que maximiza su
bienestar? Apoye su respuesta con un grafico

2. Si una persona vive dos periodos, con ingresos en los periodos 1y 2, comparar la
situacion de equilibrio entre la persona A que decide dejar un monto H como herencia,
frente a una persona B que no deja herencia. Asuma que los ingresos y la funcion de
utilidad es la misma para las dos personas. Apoye su respuesta con un gréfico.

3. Deducir los efectos sobre el ahorro si aumenta la tasa de interés y el consumidor
recibe todo el ingreso en el periodo 1 (Y, = 0). Apoye su respuesta con un gréfico.

4. Asumiendo la teoria del ciclo de vida, analizar el efecto sobre el ahorro de los
trabajadores, si ellos ahorran (cotizaciones previsionales) para poder consumir
después de jubilar, pero ahora se aprueba una reforma tal que el gobierno asegura
una pension minima a todo evento.

5. Comparar el nivel de consumo en los siguientes casos, utilizando el modelo del
ingreso permanente:
i) Una sequia afecta la produccion agricola este y el proximo afio.
ii) El cambio climatico produce una caida, permanente, de las precipitaciones a la
mitad.

6. Explicar, al menos, dos argumentos para justificar que el nivel de ingreso (PIB) afecta
positivamente el gasto de inversién en un pais.

7. Si baja fuertemente el precio de las acciones, explicar los efectos esperados sobre el
gasto en bienes de capital.
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